

Kedves Bella!

Tegnap egy szép szimbolikus előzménye volt a mai napnak. Az istentiszteleten, a Farkas utcában névre szóló helyünk volt a templom szentélyében, de a padba beültek olyanok is, akiknek nem oda szólt a helyük, így amikor jöttél, akkor én úriemberként felálltam és átadtam a helyem és te megköszönted. Valami hasonlóra vállalkozom most, hogy néhány szó kíséretében átadjam szimbolikusán neked a lelkészi szolgálatot.

Míg ifjúsági lelkész voltam, a 27 év alatt többször megkérdezték tőlem egykori kollegák, hogy nem akarok rendes lelkész lenni, értették ezalatt azt, hogy rendes gyülekezeti lelkész?

De hát én úgy gondolom, hogy rendes lelkész vagyok, volt a válaszom mindig.

Ma is úgy gondolom, hogy a legszebb lelkészi szolgálat teológus diákok lelkipásztora lenni. Kívánom, hogy ezt a szépségét a szolgálatnak meglássad a nehéz napokon is.

Nem könnyű köztes lénynek lenni tanárok és diákok között, kívánok ehhez sok bölcsességet, erőt, türelmet, szelídséget, határozottságot, hogy a különböző élethelyzetekben ott tudjál lenni a helyeden.

Kívánom, hogy tudjál megbirkózni a feszültséggel, és találd meg a dinamikus egyensúlyt, hogy a különböző szerepeidben, lelkészként, feleségként, édesanyaként ott tudjál lenni éppen akkor, amikor szükség van rád.

Gondolkoztam azon, hogy mit adhatok szimbolikus ajándékként neked, Bibliát, kulcsot, palástot és végül arra jutottam, hogy az ifjúsági lelkészi szolgálatomban, aminek a legnagyobb hasznát vettem azok a füleim. Azt, hogy a lelkigondozásban sikerült megtalálnom a füleimet, hallásomat, segített abban, hogy az igehirdetésben megtaláljam a saját hangomat. De a füleimhez ragaszkodom, így azokat nem adhatom oda, viszont vettem neked egy pár fülbevalót. Ez azért nagy dolog, mert noha feleségem, s lányom van, mégis te vagy az első nő az életemben, akinek fülbevalót vásárolok.

Így én most egy pár csodafülbevalót adok neked, amelyekkel füleidet ékesítsed. A művész, aki készítette elmondta, hogy egy-egy mentalevél mintázata látható a fülbevalón. A menta nemcsak fűszernövény, de gyógyító hatása is van. Ha valamit nehezen emésztesz meg, amit hallottál, gondolj arra, hogy a menta segíti az emésztést. Ha úgy érzed, hogy megfulladsz a rád nehezedeő gondoktól, a mentalevél emlékeztessen arra, hogy az a légzést is segíti és ha levert vagy, gondolj arra, hogy a menta az üdítő hatású. Kívánom azt, hogy a te jelenléted is

köztünk, diákok, tanárok, az Intézet alkalmazottai között is ilyen legyen, gyógyító, üdítő, erőt adó, sokszor közömbös, ízetlen életünket megfűszerező.

Emlékeztessen ez a mentaminta fülbevaló arra, hogy:

amit hallasz, az ne egyik füleden be, a másikon ki (habár a rosszindulatú megjegyzésekre ez a leghatékonyabb módszer),

ne a füleden be és a szádon ki, hanem amit elmondanak neked, mint rád bízott titkot forgassad szívedben.

Úgy gondolom, hogy te, aki már három gyermek életet kihordtad szíved alatt, tudsz helyet szorítani nekünk is szívedben. Úgy érzem, hogy ehhez megkaptad Isten kegyelmi ajándékát. Isten áldását kérem szolgálatodra!

És mivel lelkészként nem csak hallgatnod kell, hanem szólnod is, szimbolikusan átadom neked ezt a palástot azzal az áldáskívánással együtt, amit én is kaptam Édesapámtól a lelkésszé szentelésemkor: Ha élünk az Úrnak élünk, ha meghalunk az Úrnak halunk meg, azért akár éljünk, akár haljunk, az Úréi vagyunk!

Sógor Árpád

2025. december 15.